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Em cumprimento do art. 9, V e parágrafo único da Resolução 02/2017 PPGD/FDA/UFAL, e Atos das Disposições Transitórias art. 2, os discentes bolsistas do curso de Mestrado em Direito comprometem-se a entregar relatório semestral das atividades realizadas, contendo obrigatoriamente os seguintes elementos:
 
· Título da Dissertação
· Nome do discente 
· Nome do docente orientador 
· Ano de ingresso no Mestrado

Sobre as atividades de Pesquisa do Projeto de Dissertação
· Apresentação e justificativa da Dissertação (15 a 20 linhas) 
· Objetivos: geral e específicos (15 a 20 linhas) 
· Metodologia utilizada na pesquisa de Dissertação (15 a 20 linhas)
· Revisão bibliográfica (incluindo acréscimo de referências decorrentes dos estudos de Mestrado: noções, conceitos e categorias utilizadas na dissertação – até 3 páginas) 
·  Referências (até 3 páginas) 

Sobre as Atividades de Pesquisa (incluindo publicação), Ensino e Extensão
· Juntar declaração com rol de disciplinas realizadas e respectivas notas de avaliação;
· Descrever as atividades exercidas no período incluindo estágio de docência, publicação de artigos em revistas científicas, apresentação de trabalhos em eventos, participação em conferências e eventos, publicação em anais de evento, capítulo de livros, participação em avaliações de TCCs, etc  
Relativamente à comprovação das atividades de Pesquisa, Ensino e Extensão serão aceitas cópias simples de certidões e certificados de participação e avaliação, participação de eventos, apresentação de trabalhos, capa de Revistas Científicas e Livros com ISSN ou ISSBN, além de índice da obra que contenha referência ao nome do autor. 

      -  O relatório deve ser datado e assinado pelo aluno bolsista.
